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ATA DA VIGÊSIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 17/06/2025. 

 

Ao décimo sétimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O Presidente informou a ausência do secretário Marcel Taí 

Gostei por motivos pessoais e convidou o vereador Rodrigo Rodrigues para secretariar a Mesa 

Diretora. O secretário interino vereador Rodrigo Rodrigues, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny, vereador Leo Primo, 

Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira, vereador Raphael Duarte, Vereador Mauricio 

Chagas e vereador Raphael Duarte. Totalizando a presença de onze vereadores e um ausente: 

vereador Marcel Taí Gostei. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson 

Henrique declarou aberto a 29ª Sessão Ordinária do ano de 2025.  Em seguida, colocaram em 

Discussão e Votação as Atas da 27º e 28° Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram 

aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI : Projeto de Lei nº37/2025, de autoria do Vereador Zé Chaleira, que 

“Institui o Dia Municipal Do Orgulho LGBTQIA+, a ser comemorado anualmente em 28 de 

junho em Mesquita, e dá outras providências”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

Projeto de Decreto Legislativo nº52/2025, de autoria do Vereador Vinicius Bonitão, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Elisangela 

Maroto Souza Guimarães”. Projeto de Decreto Legislativo nº53/2025, de autoria do 

Vereador Vinicius Bonitão, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao senhor Fabiano Guimarães Da Rocha”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº54/2025, de autoria do Vereador Vinicius Bonitão, que “Concede o Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita a senhora Cássia Lícia Aniceto Pereira”. Projeto de 

Decreto Legislativo nº55/2025, de autoria do Vereador Vinicius Bonitão, que “Concede o 

Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Patrícia Silva”. Projeto de 

Decreto Legislativo nº56/2025, de autoria do Vereador Vinny, que “Concede o Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Rogerio Ramos Ribeiro”. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Vinny - Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto 

a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que seja 

providenciado a criação de uma área de lazer na Rua Durvalina nº01, Bairro: Chatuba. - Indica 

ao Prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviços Públicos que seja providenciado a criação de uma área de lazer na Rua Projetada A, 

Bairro: Edson Passos. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador 

Vinny Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - JOÃO PERY LOPES DE 

MOURA NETO. Vereador Vinicius Bonitão Concede Moção de Congratulações e Aplausos 

ao senhor: - MIRIAM MARQUEZINHO TEIXEIRA DE LIMA. ORDEM DO DIA - 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo 

nº45/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Concede o Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita ao senhor Leandro Quaresma Guedes”. TEMA LIVRE: 

Vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para enfatizar a importância do seu Projeto de Lei 

sobre o Dia Municipal Do Orgulho LGBTQIA+. Vereador Diogo Talento fez uso da tribuna 

para conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Ricardo Galego 

dos Santos. ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto 

Legislativo nº45/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte. Aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Vinny fez uso da tribuna para tratar de temas 

importantes para a população mesquitense. O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para 

conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores Rudson Marino 

Matheus e Juliana Marino Matheus. O vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para 
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ressaltar a importância do Projeto de Lei apresentado pelo Vereador Zé Chaleira. O vereador 

Raphael Duarte fez uso da tribuna para tratar de temas importantes para a população 

mesquitense. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 29° Sessão Ordinária. 


